
       

 
  
  
 

 
- We kijken terug op een goed bezochte Algemene Ledenvergadering  op 24 september. We zijn blij te kunnen melden 
dat Marian van Straten, Dijkstraat 29, toegetreden is tot het bestuur. Welkom Marian! 
We hebben binnen het bestuur nog één vacature. We zouden het fijn vinden als misschien een echte Katsenaar  de 
dorpsraad wil komen versterken. 
    
-De notulen van de dorpsraadvergadering zijn ook te lezen in de volgende Katse Babbels. 
 
- Deze week ontvangt u het verzoek om uw contributie voor het lidmaatschap van de dorpsgemeenschap te betalen. 
Wanneer u dit verzoek op papier ontvangt, betekent dit dat wij niet het juiste emailadres van u hebben. 
Kunt u uw juiste emailadres aan ons doorgeven? Dit bespaart papier en tijd! dorpsraadkats@gmail.com. 
 
-In de PZC lazen we dat de buurtbus die door vrijwilligers wordt bestuurd aan het einde van dit jaar stopt met rijden.  
De HUB neemt  de ritten naar de Tol, Colijnsplaat en Kortgene over. We willen alle chauReurs heel hartelijk bedanken 
voor hun inzet! 
 
- In maart is er in het dorpshuis vanuit de gemeente een informatieavond over de toekomst van Kats geweest. Deze 
avond is niet goed verlopen. Van beide kanten (dorpsbewoners en gemeente)  waren de verwachtingen van de avond 
anders.  Dit heeft als gevolg gehad dat de gemeente van mening is dat er vanuit Kats geen behoefte was aan het  
meedenken  over de  plannen voor het dorp en de haven.  
Tegelijkertijd zijn er eerder,  in een convenant vastgelegde,  afspraken gemaakt met de dorpsraad/ comité Toekomst 
Haven Kats over de manier waarop burgerparticipatie in dit traject wordt vormgegeven.   
Deze twee zienswijzen staan nu haaks op elkaar.  We proberen hier,  door gesprekken en brieven,  in overleg uit te 
komen. 
Voor nu heeft de gemeente een aantal voor ons onbekende  plannen voor Kats die begin december eerst aan de 
gemeenteraad worden gepresenteerd.  
Wordt vervolgd. 
  
-Als dorpsraad vergaderen wij weer op dinsdag 03-02 -2026. Wanneer u vragen of opmerkingen heeft, is er inloop 
tussen 19.30 en 20.00 uur. Graag vooraf aanmelden per email: dorpsraadkats@gmail.com. 

Kort verslag van de 
dorpsraadvergadering  
van november 2025 

 


